



Smernice o privatnosti

13. decembar 2021.

Sadržaj

A. Svrha	3
B. Opseg	3
C. Definicije	3
D. Principi zaštite podataka	4
E. Pravna osnova	4
F. Odgovornosti kontrolora i obrađivača podataka kompanije Magna	4
G. Čuvanje ličnih podataka	5
H. Prenos i objavljivanje podataka	5
I. Privatnost po dizajnu	5
J. Prava lica na koje se podaci odnose	5
K. Ugrožavanje ličnih podataka	6
L. Obuka	6
Prilog „A“ – Povezane države	7

A. Svrha

Kompanija Magna je snažno posvećena očuvanju privatnosti svih svojih akcionara u skladu sa primenljivim zakonima. U duhu te posvećenosti, sledeće smernice objašnjavaju okvir prema kome će se kompanija Magna pridržavati primenljivih zakona o privatnosti podataka u pojedinačnim zemljama.

B. Opseg

Ove smernice važe za:

- i. sva lica i zaposlene kompanije Magna International Inc., kao i za sve njene operativne grupe, ogranke, kompanije koje predstavljaju zajedničke investicije i druge poslovne jedinice širom sveta (u daljem tekstu pod grupnim nazivom „**Magna**“) koje imaju sedišta u navedenim zemljama („**Povezane države**“, u skladu sa dolenađenom definicijom);
- ii. bilo koje lice na koje se podaci odnose (definisano u daljem tekstu) koje se nalazi u nekoj od povezanih država, a čiji su podaci dati kompaniji Magna;
- iii. bilo koje lice ili zaposlenog u kompaniji Magna, bez obzira na njihovu lokaciju, koji kontrolišu ili obrađuju lične podatke lica na koje se podaci odnose, a koje se nalazi u nekoj od povezanih država;
i
- iv. bilo kog drugog zaposlenog u kompaniji Magna koji je na položaju navedenom u ovim smernicama.

C. Definicije

„**kontrolisanje**“ ličnih podataka koje obavlja „**kontrolor**“ znači određivanje svrhe i načina obrade ličnih podataka;

„**Povezane države**“ su zemlje navedene na listi u **Rasporedu „A“** ovih smernica (koja se, s vremena na vreme, može ažurirati), i one uključuju zemlje članice Evropske unije, kao i druge zemlje koje imaju zakone koji su slični Opštim propisima o zaštiti podataka Evropske unije;

„**lični podaci**“ su bilo kakve informacije u vezi sa pojedinačnim fizičkim licem koje je identifikovano ili se može identifikovati, čije je prebivalište u nekoj od povezanih država („**lice na koje se podaci odnose**“). Osoba se može identifikovati ako se njihov identitet može otkriti, na direktan ili posredan način, na osnovu

- i. identifikujućih podataka lica na koje se podaci odnose kao što su ime, identifikacioni broj, podaci o lokaciji; ili
- ii. faktora koji predstavljaju izraz fizičkog, društvenog ili finansijskog identiteta koji je specifičan za lice na koje se podaci odnose.

„**ugrožavanje privatnosti podataka**“ predstavlja kršenje bezbednosnih mera koje dovodi do slučajnog ili nezakonitog uništenja, gubitka, izmene, neovlašćenog otkrivanja ili pristupa ličnim podacima;

„**obrađivač**“ je osoba ili lice koje obrađuje lične podatke u skladu sa naredbama ili u ime kontrolora.

„**obrada**“ su bilo kakvi postupci koji se obavljaju sa ličnim podacima uključujući prikupljanje, snimanje, organizovanje, strukturiranje, skladištenje, izmenu, upotrebu, otkrivanje prenosom, brisanje ili uništavanje.

„**osetljivi lični podaci**“, u Kini predstavljaju bilo kakve lične podatke koji, ukoliko se obelodane ili iskoriste na nezakonit način, mogu lako da ugroze dostojanstvo ili izazovu štetu po materijalnu sigurnost lica na koje se podaci odnose, što uključuje lične finansijske podatke (npr. brojevi bankovnih računa itd.) i identifikujuće podatke (npr. brojevi pasoša ili vozačke dozvole itd.) dok su u drugim zemljama za koje ovo važi „osetljivi lični podaci“ oni podaci koji otkrivaju rasno ili etničko poreklo, političke stavove, kulturološka, religijska ili filozofska verovanja, članstvo u sindikatu; podaci koji se odnose na zdravlje ili seksualni život i seksualnu orijentaciju; genetski podaci ili biometrijski podaci.

D. Principi zaštite podataka

Kompanija Magna će poštovati principe u vezi sa obradom ličnih podataka koji su dati u primenljivim zakonima o privatnosti podataka u povezanim državama. To su sledeći principi:

- Lični podaci koje kompanija Magna direktno ili indirektno prikuplja od lica na koje se podaci odnose će biti obrađivani na zakonit, transparentan i pošten način;
- Kompanija Magna će prikupljati lične podatke samo za jasno navedene i legitimne svrhe.
- Obim podataka koje će kompanija Magna prikupljati će biti adekvatan, relevantan i ograničen na podatke koji su neophodni za ispunjenje ove svrhe;
- Kompanija Magna će preduzeti razumne korake da obezbedi tačnost i ažurnost prikupljenih ličnih podataka, kao i da obezbedi brisanje netačnih podataka;
- Kompanija Magna će čuvati lične podatke samo u vremenskom periodu koji je dovoljan za ispunjenje posebne svrhe(a) zbog koje su ti podaci prikupljeni; i
- Kompanija Magna će obrađivati lične podatke, i posebno osetljive podatke, uz primenu tehničkih i organizacionih mera koje obezbeđuju odgovarajući nivo zaštite radi sprečavanja ugrožavanja privatnosti podataka.

E. Pravna osnova

Kompanija Magna će obrađivati lične podatke ako je to dozvoljeno prema primenljivim zakonima o privatnosti podataka u povezanim državama. Pravne osnove su:

- Zaštita vitalnih interesa lica na koje se podaci odnose ili drugih osoba;
- Poštovanje pravnih obaveza kompanije Magna u skladu sa primenljivim zakonima, propisima ili ugovorima;
- Radi izvršenja ugovora ili, nakon zahteva lica na koje se podaci odnose, sklapanja ugovora sa licem na koje se podaci odnose;
- Radi ispunjenja legitimnih interesa kompanije Magna osim ako ti interesi nisu u sukobu sa osnovnim pravima i slobodama lica na koje se podaci odnose; i
- Pristanak lica na koje se podaci odnose, tamo gde je to propisano zakonom.

F. Odgovornosti kontrolora i obrađivača podataka kompanije Magna

Kontrolori i obrađivači podataka kompanije Magna treba da primene, i moraju biti u mogućnosti da prikažu, mere koje će obezbediti da se obrada obavlja u skladu sa primenljivim zakonima o privatnosti podataka u povezanim državama. Kontrolori i obrađivači kompanije Magna će takođe obezbediti poštovanje prava lica na koje se podaci odnose

Kompanija Magna će angažovati isključivo obrađivače podataka koji obezbede zadovoljavajuće garancije da će primeniti odgovarajuće tehničke i organizacione mere koje ispunjavaju zahteve primenljivih zakona o privatnosti podataka u povezanim državama. Bilo koji obrađivač podataka kog kompanija Magna angažuje obrađivače lične podatke samo na osnovu dokumentovanih uputstava kontrolora kompanije Magna i biće vezan pisanim ugovorom koji ih obavezuje da poštuje zahteve primenljivih zakona o privatnosti podataka u povezanim državama.

Svaki kontrolor i obrađivač podataka kompanije Magna će voditi evidenciju o aktivnostima obrade za koje su odgovorni, što uključuje u najmanju ruku sledeće podatke: ime i kontakt podatke kontrolora ili obrađivača, svrhu(e) obrade, opis kategorija lica na koje se podaci odnose i kategorija ličnih podataka, kategorije primalaca kojima su ti lični podaci otkriveni, informacije o prenosu ličnih podataka u treće zemlje, opšti opis tehničkih i organizacionih bezbednosnih mera koje su primenjene i primenljivi period čuvanja ličnih podataka.

Nakon prikupljanja ličnih podataka od lica na koje se podaci odnose kontrolori kompanije Magna su obavezni da im pruže određene informacije koje uključuju svrhu za koju se lični podaci prikupljaju, opseg obrade i period u kome će ti podaci biti čuvani. Svaki put kada se pojavi nova svrha prikupljanja ličnih podataka ili se osnovna svrha promeni, lice na koje se podaci odnose će o tome biti obavješteno i, tamo gde je to neophodno prema zakonima o privatnosti podataka u povezanim državama, od njega će biti zatražen pristanak. U slučaju da lice na koje se podaci odnose zatraži primenu svojih prava (na način opisan u daljem tekstu), kontrolori i obrađivači podataka kompanije Magna će odgovoriti u konciznom, razumljivom i pristupačnom obliku, uz korišćenje jasnog i razumljivog jezika. Svaki kontrolor i obrađivač kompanije Magna će takođe primeniti odgovarajuće mere za zaštitu i obezbeđivanje ličnih podataka koje obrađuju na osnovu zahteva navedenih u smernicama za informacionu bezbednost kojima upravlja Odeljenje za informacionu bezbednost, rizik i usklađenost sa propisima kompanije Magna.

G. Čuvanje ličnih podataka

Tim za upravljanje informacijama kompanije Magna je identifikovao periode čuvanja podataka na osnovu pravnih i poslovnih zahteva koji su navedeni u [Magna's Global Record Retention Schedule - „MGRRS“ \(Globalnim rasporedom za čuvanje evidencije kompanije Magna\)](#). MGRRS određuje vremenski period koji kompanija Magna mora da čuva podatke kompanije i obezbeđuje praksu koja pomaže pri parničnim i zakonskim postupcima. Svaki kontrolor i obrađivač kompanije Magna određuje da li će obrisati, uništiti ili anonimizovati lične podatke nakon završetka perioda čuvanja.

H. Prenos i objavljivanje podataka

Kontrolori i obrađivači kompanije Magna mogu da obelodane određene ograničene lične podatke trećim licima kao što su povezane kompanije, pružaoci usluga, poslovni partneri i državne agencije, u meri u kojoj je to neophodno i kada postoji pravni osnov.

Kontrolori i obrađivači podataka kompanije Magna prenos ličnih podataka u drugu zemlju mogu da izvrše samo ako:

- je u povezanoj državi zaključeno da određena država ima zadovoljavajući nivo zaštite podataka; ili
- je prenos podataka uslovljen ugovornim klauzulama koje su odobrene od strane ovlašćenih institucija za zaštitu podataka; ili
- tamo gde je to dozvoljeno prema primenljivim zakonima o privatnosti podataka u povezanim državama.

I. Privatnost po dizajnu

Pre prikupljanja i obrade ličnih podataka i posebno u slučaju obrade izuzetno osetljivih informacija (npr. pri obradi osetljivih ličnih podataka velikog obima), kompanija Magna treba da izvrši procenu rizika po privatnost. Na osnovu rezultata procene, kompanija Magna će osmisliti i primeniti odgovarajuće zaštitne mere za umanjenje prepoznatih rizika uključujući i sisteme za podrazumevanu obradu najmanjeg neophodnog obima podataka.

J. Prava lica na koje se podaci odnose

Svako lice na koje se podaci odnose ima određena prava u skladu sa primenljivim zakonima o privatnosti podataka u povezanim državama koja mogu uključivati sledeća prava:

- pravo na dobijanje potvrde kontrolora kompanije Magna o tome da li se njihovi lični podaci obrađuju ili ne i pravo na dobijanje kopije tih podataka. Ako se njihovi podaci obrađuju, lica na koje se podaci odnose mogu da zatraže pristup svojim podacima, uključujući i dodatne informacije kao što je svrha obrade, podatke o primaocima i o periodu čuvanja podataka (pravo pristupa);

- pravo na dobijanje sopstvenih podataka u strukturiranom, mašinski čitljivom formatu koji je u uobičajenoj upotrebi, kao i pravo da te podatke prenese drugom kontroloru (pravo na prenosivost podataka);
- pravo na povlačenje datog pristanka u bilo kom trenutku u budućnosti (pravo na povlačenje pristanka);
- pravo na podnošenje žalbe institucijama za zaštitu podataka u svojoj zemlji prebivališta (pravo na žalbu); i
- pravo na podnošenje prigovora na obradu sopstvenih ličnih podataka (pravo na prigovor).

Takođe, lice na koje se podaci odnose može da zatraži:

- da kompanija Magna ispravi netačne lične podatke koji se na njih odnose (pravo na tačne i potpune informacije) i da ograniči obradu netačnih podataka i nezakonitu obradu podataka (pravo na ograničenje obrade); i
- u određenim slučajevima, da zahteva da kompanija Magna izbriše njihove lične podatke (pravo na brisanje) ili njihovu anonimizaciju.

Kompanija Magna neće vršiti diskriminaciju prema bilo kome ko iskoristi svoja prava. Ipak, primena sopstvenih prava može da ima određene posledice koje bi lice na koje se podaci odnose unapred trebalo da ima u vidu (na primer, ako lice na koje se podaci odnose povuče pristanak za obradu podataka navedenih u prijavi za Magna Talent Pool, to lice na koje se podaci odnose možda neće više biti kontaktirano u vezi sa pogodnim radnim mestima.)

Kompanija Magna će takođe obavestiti sve kontrolore i obrađivače podataka kojima su takvi lični podaci otkriveni o zahtevima za ispravku, ograničenje ili brisanje.

K. Ugrožavanje ličnih podataka

Kompanija Magna ugrožavanja ličnih podataka shvata ozbiljno i na takve događaje će odmah odgovoriti.

U slučaju da je verovatno da će ugrožavanja ličnih podataka dovesti do povećanja rizika po prava i slobode lica na koje se podaci odnose, obrađivač podataka kompanije Magna će o tome obavestiti kontrolora kompanije Magna odmah nakon što on toga postane svestan. Takođe, kontrolor kompanije Magna će u periodu predviđenom u primenljivom zakonu o privatnosti podataka koji važi u povezanoj zemlji, od trenutka dobijanja informacije o ugrožavanju podataka o tome obavestiti relevantnu instituciju za zaštitu podataka, ako je to neophodno. Kontrolor će o ugrožavanju podataka jasnim i razumljivim jezikom takođe obavestiti i lice na koje se ti podaci odnose. Kontrolor kompanije Magna će saradivati sa institucijama za zaštitu podataka na ispravljanju posledica ugrožavanja podataka i smanjenju stepena rizika od budućih slučajeva ugrožavanja podataka.

L. Obuka

Kompanija Magna će obezbediti da svi zaposleni koji imaju pristup velikoj količini ličnih podataka ili osetljivim ličnim podacima budu obučeni i da mogu da pokažu razumevanje i stručnost u vezi sa poštovanjem propisa o privatnosti podataka.

Kompanija Magna će obezbediti da svi zaposleni razumeju svoje odgovornosti u vezi sa zaštitom ličnih podataka u skladu sa ovim smernicama, svim drugim povezanim procedurama i primenljivim zakonima.

Prilog „A“ – Povezane države

Sve zemlje članice Evropske Unije

Brazil

Kina

Japan

Severna Makedonija

Srbija

Južna Koreja

Švajcarska

Tajland

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo

Originally Enacted: May 25, 2018

Current Version: December 13, 2021

Next Review: December 13, 2024

Issued By: Data Privacy

Approved By: Chief Compliance Officer on behalf of the Magna Compliance Council



Forward. For all.